



链滴

爱情，这种高级玩意儿 -- 一个码农的自白

作者: [loocao](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1359109028688>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

<p> 爱情，这种高级玩意儿，果然不是我这种贫下码农玩得起的。 </p>

<p> 二十四岁本命年生日那天，母亲从家里打电话过来，我本以为是说我生日的事。然而，却被告家里的父老乡亲给我介绍了个女生，然后将她的联系方式给了我，并发个一张照片过来。 </p>

<p> 之后的四天，发生了一些不可思议的事情，让我至今想来仍觉得不寒而栗，虽然这样的经历才刚刚过去的1个小时前结束。 </p>

<p> 人生经历两个轮回，却依然在恋爱史上写着“待嫁闺中”。但是，家人前些天就告诫我——男要主动。 </p>

<p> “C+伽”我虽然嘴上倔强地说不，但心里却像春暖花开一般，有一颗蠢蠢欲动的种子在发芽，生根，在准备破土而出，迎接新新的世界。 </p>

<p> 码农的原则是，将主动权掌握在自己手中。于是，勇敢地打出人生第一个与女生的电话。寒暄后，将女生的扣扣号要到手，在此过程中，码农发誓：绝对没有耍任何流氓手段和肮脏手法，这是码做人的原则。 </p>

<p> 第一次亲密接触就这样在一阵寒暄中结束了，因为坚持了将近十分钟，码农发现实在找不到可跟女生说些什么了。 </p>

<p> 第二天，趁热打铁。亲们，有没有发现，码农其实对兵法也是略知一二的。
 在传说的把神器上，发了个表情，打了声招呼过去.....结果，你猜？
 我的那个亲娘哟，明明就是微信在线状态，我楞是等了两个钟头，对方才回了个微笑表情，外加“HI”了一下。然后，码农就开始心花儿发冲冠凭栏处风潇潇兮易水寒寒冰掌如来神掌（就此打住，码农文化有限，实在扯不下去了），总而言之，言而总之，就是很开心就对了。
 可怜的码农，刚才还拼命在百度找“第一次_女生接触_题”呢，心想现在终于派上用场了，虽然心里还是很没底，但总比没搜要强一些吧。 </p>

<p> 爆发吧，我的小宇宙，雅典娜女神保佑，OH,MY LADY GAGA，阿弥陀佛，阿门...
 结果发了句过去，又是无尽的等待.....望着亮亮的“4*4”而发呆.....
 好吧，第二天我就这样成了望女石“了。 </p>

<p> 第三天，在上班，又有意无意看到了亮着的16*16，于是冒着被公司炒鱿鱼的必死决心，发了个脸过去，外送一句轻轻的问候“忙吗？”
 无尽的等待啊，无尽的.....
 不知时间过了多，不知手上的工作又有多少进展之后（估计也没多少进展，心思都不知道跑哪里去了，哪来的工作进），对方回道：是的！ </p>

<p> 不用码农说得太明白吧，亲们，那个我的心啊，鞋跋子凉皮啊凉粉什么的.....你懂就好。 </p>

<p> 第四天，终于不抱太大的希望，下班回了出租屋，先挂上扣扣状态“Q我吧”，打开QQ提示声，然后无比温柔地发了那个白痴的笑脸，外送一句“在吗？”
 然后，打开电影，开始欣赏《罗米修斯》。我强吧，亲们，经过前几次的摸索，我已经学会了多任务多线程处理了，你还没看懂我说什么吗？我晕倒，不解释！
 然后，破天荒在一个小时内回了我“不忙”，这一下感觉有戏马上聊天了，我问一句，她就答一句，我不问，她就不说话。你看懂了吗，客官，还没看懂啊？我晕，不解释！ </p>

<p> 问到最后，我把能想到的话题都问过了（其实也就几个而已），然后，我看时间9点多一些，我“你有什么需要了解的吗？”，她答“没有”；我又回“那我洗衣服去了（本想展示一个勤劳勇敢的农形象的），有空可以随时Q我”。
 然后准备华丽丽地隐身了，熟悉的声音又在声边响起，嘀嘀，她回道“我觉得我们还是不适合往那方面发展吧，所以不耽误你时间了”，还无私地赠送一个笑。 </p>

<p> 我懂的，亲！ </p>

<p> 此时此刻，偶的心情啊，偶一个贫下码农，你应该懂吧，正在津津有味地看着这个笑话的亲们！
 我无比坚强地回了两句话，第一句“OK，我明白。”（我明白个P啊我明白），第二句“就当是个朋友吧”（这是一句真话，本来还真是准备交朋友的，结果流氓目的没达到）。 </p>

<p> 整个对话，整个故事，在那个素未谋面的女生的一句“嗯”中结束了。
 这一“嗯”意味长，这一“嗯”惊天地泣鬼神，这一“嗯”壮士一去兮不复还。 </p>

<p> 回想今天，码农搞了好久的超声波测距模块终于算把程序完成了，可以使模块稳定工作了。回古人云“情场得意，赌声失意”，这是在告诫我，不要想事业和爱情都在同一时间获得完美的结合，与狗爪，你挑一个。 </p>

<p> 其实，一直没真正想过爱情这种事情。这么多年来，一直是单身一人，似乎也已经习惯了，甚至于有些享受这种无拘无束的生活。当自己心情不好的时候，就大睡一觉，或者上网玩到昏天黑地；当自己心情好的时候，就大睡一觉，或者上网玩到昏天黑地。不要怀疑，笔者没写错文字，郁闷与开心的果，在我这类人身上似乎没有什么区别。 </p>

<p> 人生，无非就是郁闷了，睡睡觉，暂时忘却烦恼的事情；人生，也无非就是开心了，睡睡觉，梦里将值得高兴的事情告诉每一个人。
 人生，无非就是郁闷了，玩一玩，用开心的事情来冲烦恼；人生，无非就是开心了，玩一玩，趁着年轻过把玩到疯了的瘾。 </p>

<p> 读书的时候，问怎么不交个女朋友，我说，学业为重。工作的时候，问怎么不交个女朋友，我，工作还没稳定呢。
 于是乎，光阴如梭地滑过我年少时那稚嫩的脸蛋儿，慢慢地，渐渐地，人织出了沧桑，织出了岁月，在我青春的坑坑洼洼的脸颊上。 </p>

<p> 幸福，“似乎”来得这么快，最后也终于明白真的是“似乎”而已。幸福，一直在你身边，像阳，像月牙，像流动的空气，只是你一直触摸不到，我的意思是无论如何你都是得不到的。
 生，最痛苦的事莫过于项目遇到过不去的坎；人生，比项目受挫更痛苦的事，莫过于谈恋爱或者婚姻。 </p>

<p> 对于一个有纯粹追求的码农来说，爱情像烈酒，婚姻像坟墓。 </p>

<p> 对于一个有纯粹追求的码农来说，代码的世界没有纷争，没有权威。 </p>

<p> 对于一个有纯粹追求的码农来说，从不嗜酒，从不迷信，所以你懂的，我懂的，大家懂的。 </p>

<p> 如果多年后有一天，朋友问起一个大龄老码友的感情生活如何，我只能说：关于感情，我戒了。 </p>

<p> 多年前的某一天，突然爱上了一个人，然后有如滔滔黄河之水，决堤泛滥而一发不可收拾了，个人的名字叫作“编程”。
 多少年来，贫下码农只爱这样一个人，春夏秋冬，阴晴圆缺，我心只维护代码。 </p>

<p> 信息时代，有这样一种近乎绝种的生物，他单纯得只相信技术能改变世界，他将全部的心思都来爱一个自己选择的对象，无论是C、C++、JAVA，从来只维护自己的对象，不惜在茫茫论坛人海中发贴赞美自己的对象，这种生物有个光荣而伟大的名字——程序猿。 </p>

<p> 谨将此文，献予我的青春岁月，祭奠我还未开始就已经被扼杀的爱恋。 </p>

<p> /* </p>

<p> *有些网友问我，能否转载，我说“当然可以”。因为你也可以复制粘贴，而我也阻拦不到。 </p>

<p> *但是，假如你足够尊重一个程序猿的话，可以注明本文在CNBLOGS的原文链接和笔者名字&q ot;C+伽”，谢谢。 </p>

<p> *http://www.cnblogs.com/techstone/archive/2012/09/12/2682566.html </p>

<p> */ </p>

